ВКЛЮЧЕНИЕ КОМПРЕССОРА
· Перед включением компрессора проверьте электрические и воздушные соединения.

· Убедитесь, что нет препятствий  для входа и выхода охлаждающего воздуха. Не включайте компрессор с недостаточным охлаждением.

· В электрическом шкафу компрессора установлено реле контроля напряжения, которое постоянно проверяет чередование и симметричность фаз. В случае неверного чередования фаз или низкого напряжения, реле препятствует запуску или работе компрессора. В случае неверного чередования фаз поменяйте две любые фазы между собой. В случае ассиметрии фаз или низкого напряжения в Вашей электросети, обратитесь к поставщикам электроэнергии.

· После проведения работ по подведению электропитания и подключения к пневмосети, сообщите о готовности к вводу в эксплуатацию сервисную службу поставщика. Специалисты нашей сервисной службы проведут проверку компрессора, запустят оборудование в работу, заполнят гарантийный талон, проведут обучение Ваших специалистов. Если Вы хотите запустить компрессор в работу самостоятельно, внимательно изучите данную инструкцию, это позволит Вам избежать возможных неблагоприятных последствий.

· Проверьте уровень масла. На корпусе сепаратора имеется мерная трубка. Проверяйте уровень масла минимум через пять минут после остановки компрессора. Во время работы уровень масла может изменяться. В случае если уровень масла низкий, необходимо долить масло.

· Убедитесь, что внутренние элементы компрессора не получили повреждений во время транспортировки и монтажа.

· Проверьте натяжение ремней привода.

· Если компрессор не использовался длительное время (более 2 месяцев), необходимо демонтировать всасывающий клапан и залить в винтовой блок масло.

· Подайте питание на компрессор. Кратковременно (не более 2 секунд) включите компрессор, для остановки используйте кнопку аварийной остановки. Проверьте направление вращения. Для этой цели допускается снять защитную панель корпуса. Правильное направление вращения показано стрелкой на винтовом блоке. В случае если направление вращения не соответствует указанному, немедленно остановите компрессор и известите поставщика.

· Работа компрессора с неверным направлением вращения приведет к поломке винтового блока.
· Если направление вращения совпадает с указанным повторно запустить компрессор в работу можно не ранее чем через 3 минуты. Убедитесь в том, что все клапаны между компрессором и ресивером полностью открыты.

· Закройте клапан на выходе из ресивера.

· Давление в ресивере должно повышаться.

· Убедитесь, что компрессор после достижения установленного давления остановки, перешел на холостой ход.

· Если давление в ресивере не падает, компрессор автоматически остановится. После остановки компрессора, откройте кран на манометре. Проследите, что компрессор автоматически включится после падения давления до давления остановки.

· После 10-15 минут работы проверьте температуру компрессора. Нормальная температура  80-90 °C (у компрессоров 3-11 кВт  70°C). Остановите компрессор, отключите электропитание, осмотрите компрессор на предмет утечек.

· Компрессора полностью тестируются на заводе изготовителе. Но перед включением компрессора в работу обязательно необходимо убедиться, что во время транспортировки компрессор не получил повреждений.


